HAND OPERATED
CURTAIN TRACK SYSTEMS

%SilentGliss



GENERAL NOTES / —fi&f/ R FIR

Dimensions / ~1ZE&EFICDWT

- FRICTRENTVRIBEZIRE . RRESNTUVBEF(E mmEAIERDE T,

- RK kgld. $ER(CEANZ 7B - ([EMR) 2 ST T7 I W INEEERDET,

- R4 X (Tele )& h—T> OfEDIEREEMDE S FER DT HRICRZEENE T,

- 54— EIF100 mEYF(101/m)[CTRBALYNUTVET,

- HRINZH-T RN SERETORRRE(IRHLDBE): 10 mn

- SATLDEE (B) mREIZIHE. A RURLOBSTENSR/IMEOFEEZEBL TTEE,

Fitting / S2EICDWVT
- B 0IEEEZ AT T CL PR BEZHEDHLET,

- I3y NMEDEE (500mm/1) EBS IHALE/EIERA > ME, BUSH T, SZFLAOEE, OB, RS OELE, [EEYICLOTR
BOFT . BERBCHABEINTOIRIEAM THATY,

- MEBOOVTE, FEUT I FHOIRRCBLUR A2 ER I IHENHDFT .
- L=V EBBCIYT (ZeEEEB )W 2 155 . BRERMAIICEREL TSI E Y,

Child Safety / FHOEZICOWVT
- Silent GlissZG@(EFRMAAEDEN 13120(CHERLTVET

2 %SilentGliss



APPLICATION CHART

15

21

27

33

39

45

53

61

AT L

SG 1020

SG 1080

SG 6243

SG 6465

SG 6475

SG 6815

SG 6820

SG 6840

SG 6870

SG 6970

B H4Z

W oW oW YWY W YR

%SilentGliss

Fé
7
\/

B A0 E@l =«

WAVE

A A A A A D A
) § ) § ) § ) g ) § ) § )
) ) ) ) ) ) )

$

A}
)
)

$

kg

10 kg

10 kg



%SilentGliss



SG 1020

PRODUCT INFORMATION / ®&RiEHk

- B FEIEERME

- BUFEEE: S(AE-))

- B XH

- h5—: W= R b

- P YALY NMURTFTUS) L2 30% TSIRIZEVN BBEIRNSD
SKAGEMMBER TV LET

Features / ¥5#4:

- IR (R TH 0LV -T2~y
- h—JhiI=T8E

- BElhh—-72I1CE

- D=FURYIZADRBGFRIERTESTHA>

05/2024/V1 %SilentGliss



SYSTEM SPECIFICATIONS / S A7 LfIEk

A. SYSTEM
DIMENSIONS /
SAT L EEEHE

B. PROFILE / L =)L

L—IbEh—TIID
B2k

AEIOEDEHFTER
ROEREICTHISUE
9, 0E#BZ3N—T
INTICDWTIE150cm
DEERDET, FEH(EH
HABEVEDEZE
(AN

C. HOW TO
MEASURE /
BIETT2E

L

SG 6822

L=lb

v 27cm, >150 cm

@

]

HE:

%SilentGliss

$G 1020



FITTING / % EEEH

A. FITTING
INFORMATION /
HEHEOER

I35y NEOAIE

249742 TY=N

B. CEILING
FITTING /
KHE=E

JvT - SG 11236

$G 1020

FFHRERERIRICOOVTE. HHASEVEDESE
(AN

max. 500 max. 500 55

] i ]

N

i

=
q

min. 60 min. 120

CERRIBECEDEEEMIGREZEV

~ 37

G

~

SG 11236
DT (T3vI)

%SilentGliss

A:SG 6827 T7>RINIAYTATY—)b

722N T0T7A IV OED S /BEIDIU R



PARTS / 5Bam

A. STANDARD PARTS / BR#E8Bam

B. OPTIONAL PARTS / A7 3 8B

JUR> 150 cm

SG 3070 SG 3062

UYIEIYRAMT D)

SG 3533 SG 3085

AFARS>F— ZTVT AT (A5)))

S5G 6822 SG 3590

L= EZES TSR G

(radius60 (FAm])

SG 6824 SG 6827

IVRHN= TR TYTATY—)b

SG 11236 SG 10432

% T (T / JXR> 100 cm

/ SG 10434

SG 11335

IVRRNT

%SilentGliss

$G 1020



SG 1080

PRODUCT INFORMATION / ®&RiEHR

- K FEIEERME

- BUFEEE: S(AE-))

- BEEE: XA, EmE BOT

- h5—: W= R b

- TP YALY NMURTF TV I3 % SSHRIZEVN BBEERNSD
SKAGEMMBER TV LET

Features / ¥5#4:

- h—TJhNI =Tk

- BEhh—72I1C 8

- L=IVOE#HNELBIATOHh—T = iBRECEEXET
- AX—hJwIR (fEBhEE) oFIRENTIEE

05/2024/V1 %SilentGliss



SYSTEM SPECIFICATIONS / S A7 LfIEk

A. PROFILE / L=)b

"
L=beh—-ThTo T
B ”
AEIOEDHEETE J
ROEECTHBLE
3.7

9, Q0E%BZDh—T
INTEDWTIE10cm,

15 cm. 20 cm. SG 1080p
50cmhsERDFES 55 L
MEEEABREVED N2

BLIEELN, v 6cm, 10cm, 15

cm, 20 cm, >50 cm

B. HOW TO B A A BIRIE
—_— B: B@Sa
MEASURE / ‘7 C: =T ABENBRETOSS
RIZETS 7

B
C‘i
7
[ a5 I S

FITTING / sREEED

A. FITTING SRR EIBIRICOVTIE, HHABRVWEDELE
INFORMATION /  &U%

R EEFEIEER
jﬁb"ﬂl\ﬁo)ﬁﬁ ’1_oo>. max. 600 .. max. 600 - 100
L []

BATIEAOZER. T30y MEkR(Emax.
500mmEAROAIE TEUTIF TN

ML
10 ~& SilentGliss SG 1080



B. CEILING
FITTING /
KHF=E

Bracket / 734wk
- SG 3603

C. WALL FITTING /

IFMEEESE

AX—=RI19IR
(FHEHER)

SG 1080

i
RV
min. 60 min. 120

CEARBRICEDRIEPRGRETIEL

7 Smart Fix / ZX— K4y Z X mm
N g SG 11200/ SG 11210 70
SG 11201 / SG 11211 90
| SG 11202/ SG 11212 110
| X
SG 11203 /SG 11213 130
AN—=PFJ4wHZAwh SG 11200 - SG 11204 & X G 11204/ SG 11214 160
HAAT545vh SG 3603: G 11156 500 - 278
WEERE MILNRT SG 10492 (M4x8) -
% —
*J
¥,
ADITAI—bI49IA vy SG 11210 -
SG 11214 & XFHTS54vb SG 3603:
WMEERE RILIRD SG 10492 (M4x8)
o
T | Mg
% ﬁ «
I=)—HILAI—bIwIR SG 11156 & KH{ITS
ryN SG 3603:
HEZSR RILIRS SG 10277 (M4x12)
< \ 60'\
\N\\\\\ \\\\\\\\\\\ >
<A
16 62
s ~y
SG 3603 SG 10492 SG 10277 SG 11200
XAFT o9k + ARV RS M4x8 +FARRIVNRS M4x12 AX—RT4wHI 2ty 60 mm

%SilentGliss



A8 T55vb
SG 3630,
SG 3655,
SG 3660

D. SUSPENDED
FITTING /
BTFRE

mREtyh

SG 3610, B¥mJ5

vk SG 3602

12

F N N P /\
80 AN 100 S 120 S o
& / 150
a 4' \6‘2 \/I \6A2 </ \:2 </ \6‘2
& x| oy ~y e ~y O ~
16{
SG 11201 SG 11202 SG 11203 SG 11204

AN—=hJ4wI Xy 80 mm

AN—=NJ1wIREyh 100

AN—=NJ1wIRtzyh 120

AN—RI1wIAtyh 150

607 80"\ S N
L2 > 00 X 1207 X
~16/ I M \16/ I % s \/ I %o \/ I !

o Ne<
SG 11210 SG 11211 SG 11212 SG 11213

60 mm

ADIFP AR —RI4wI Xty b
80 mm

150/\
/sl 200 \
29 / \6'2
% \A”
NS
SG 11214 SG 11156

ADIT AR —RI4wI X2y b
150 mm

IZN=HYILAN—=RIT1vI X
vk 200 mm

ADIT AR —RIT1wI Xty b
100 mm

ADIFP AR —RI4wI Xty b
120 mm

SG 3630
2= =HYILTS5vh 35 mn

min. 100

J

* A SANFBIMEAR

SG 3655
IZN\-9) T35y ha>d
50 mm

3602—

%SilentGliss

Bracket / A=)/\-8T5oyb X mm
SG 3630 33
SG 3655 48
SG 3660 63
SG 3660
==Y ITFTyRIFRN
30>% 65 mm
SG 1080



SG 1080

237\ > 19
< P
\ ( min. 100
80
28
g
SG 3602 SG 3610
DA—IVHR— b miETyh

%SilentGliss

13



PARTS / 5Bam

A. STANDARD PARTS / BR#E8Bam

B. OPTIONAL PARTS / A7 3 8B

SG 1080p SG 3085 SG 10492

L=l 2T AN T (A5))) +FARRIVIRS M4x8

SG 3070 SG 3590 SG 11156

USRI RR My T IJRYNIFAI—tyh 1ZXN—HILRAI—RI19HREY b

(radius60 (F7~m]) 200 mm
SG 3533 SG 3602 é\» SG 11200
251R5>F— IA—ILHR— b > 23— RI49H2EYh 60 mm
~J

SG 3630 SG 3603 > SG 11201

1=X—HU Tk 35 m S OELSIN g 23— RI4yI2yh 80 m

SG 3667 SG 3604 SG 11202

USRI RAI— J-F—JaA>h ) 23— NI4y2Eyk 100 mn
SG 3605 SG 11203
I RHN- % A3 —RJ4yH2yh 120 m
SG 3610 SG 11204
Ry~ % AX—=NI4vHZLyh 150 mm
SG 3618 SG 11210

IA=NTSyh (L)

V%

A
=Y

ADITAI—RI1wIAy s 60
mm

SG 3620

R332 TVS / D34 b

4
Ny
L

SG 11211

AIIPA—hI19IAtzyh 80
mm

SG 3655

2=)X=YILTS54yhO>5 50 mm

SG 11212

ADIT AR —bIT4wIRZvh 100
mm

SG 3660

A== TFybIFZN50>
2 65 mm

(.
N
-

5G 11213

AIDIPAR =TI Aty b 120
mm

SG 10277

+FNRIVDRS M4x12

SG 11214

ADIT7 AR —bIJ4wIRZvh 150
mm

SG 10432

JUR> 100 cm

DY

SG 11335
IVRRNT

SG 10434

JUR> 150 cm

%SilentGliss

SG 1080



SG 6243

PRODUCT INFORMATION / ®&RiEHk

- B FEIEERME

- BUFEEE: S(XE-IV) — M(ZT471)

- SRE®HE: XH (VX517 / BHAHEMA)

- h5—: W= R b

- P YALY NMURTFTUS) L2 30% TSIRIZEVN BBEIRNSD
SKAGEMMBER TV LET

Features / ¥5#4:

- 2CH 5449 -%¥RF

- Waveh—5>> 27 LW

- h—JhiI=I&E

- L=IIADORTIRFAIFUIEE H

- RA@EMSH—T> LEIFETORBINRICRDERA

05/2024/V1 %SilentGliss

15



SYSTEM SPECIFICATIONS / S A7 LfIEk

A. PROFILE / L=)b

L=ILER—TINIO
&R

AEOEDEHF TR
ROFEICTHIELE
9., Q0E%BZZH—T
IITEDONWTIE50cmb
BERDET, FFEM(EH
HABEIVEDOECEE
(AN

B. HOW TO
MEASURE /
BIEFE

FITTING / s2iEEEH

A. FITTING
INFORMATION /
REEIFER

T3y MaDIE

16

SG 6243p
L=
R
v 22cm, >25cm

j

FERERERIRICOVTE. HHABBVEDELE
(AN

100 max. 240 max. 240 100
. .

f I | {

HATIERAOB AR Bt URREREmax.
240mm DROAIE TEUFFTIZE W

%SilentGliss

-7

o =g
I
N+

=
Hal

[

SAHENBIRFTDZS

SG 6243



B. RECESS 1
FITTING / 7/ %
DA G RE 1 %[j %{
AREADEIERE
min. 60 min. 120

SG 3067 I3 TVyS%ERIFOTE: 11 x
14 mm TERRRICEDEEFRIGREZEV

SYSTEM OPTIONS / S AFLATZ3>

A. WAVE /
WAVE h—5>

807 > Standard components / BRAEEREBGR:
S 4 - SG 11295 T KA

- SG 11302 Wave 2C J51449— 80
SG 11295 SG 11302

/\ Optional components / A>3 RERR (H4R:
\\\f;/’/ W W >25 cm):
ol - SG 2256 JL—*

SG2256  SG6364  SG6365 - SG 6364 WaveI/Z7>3a>
- SG 6365 Wave/\>#i—

60 7
/ % _ SG 6366 Wavelth>+p7
- SG 10432, 10434 )\k>

SG 6366 $G10432,34 SG 11303 - SG 11303 Wave 2C J3449— 60

[ Curtain components / h—F > H8pERR :
9999 - SG 3582 7%
@ E - SG 6349 Wave 7—7

SG 3582 SG 6349

ML
SG 6243 ~& SilentGliss 17



18

Wave stack / fefzdHY - Wave 2C J544— (IZHEAERHERG)

o

A = Stack depth / BUATOz K
B = Stack size / TRDfZfz M

C = Min. distance / B2/\EIBR

*1723>DSG 6364 Wave TIAT>>a>#ERU
5B DRIYITAZB(E. H—T>TEC150mmiEhN

[Jia_o

%SilentGliss

%
L]
s ==l
B C 2xC
7
Wave 2C J544 T9IDRT h—F> D2 BITOREHMK RO =)\
— 80/ f&=% v NE bR A B* C
n-FI5v
80/175 6 ~2.1 140 Jfr e s 90
h=7>h3v%
80/2.0 7 ~23 160 Zis0im 100
Wave 2C J544 IVHDIRT h—F> D2 BITOREHMK =) R A =/)\EIR
— 60 / &% v NEIRR A B* C
N=Fh59
60/17 4 ~2.1 100 =230/m 70
H—7>h5v7
60 /2.0 5 ~23 120 —230/m 80

SG 6243



PARTS / &5Bam

A. STANDARD PARTS / FR#E8BGw

B. OPTIONAL PARTS / AF>3 88

SG 6065 SG 2256 SG 11295

DI IYRZ M T J—+ @ IVRAMYS

SG 6241 Z SG 3067 SG 11302

I>RAN— / ULRIRY /ﬁfﬁ REG VI M Wave 2C 55445 — 80 mm
SG 6243p SG 3582 SG 11303

L= Jv M Wave 2C J54%— 60 mm
SG 11300 SG 6085

2C J5449— RT2YRS>F—Twh

SG 6243

SG 6086
ATV G AT
SG 6098
B -
((@ SG 6283
N Z1-327-
&
%SG 6349
EEEB Wave =7
SG 6364

Wave I927>23>

SG 6365

Wave \>H—

SG 6366

Wave N\h>F+vU7

BB\

S SG 7002
./1,//" LI T0594—
A
SG 10432
/ JUR> 100 cm
SG 10434
/ N> 150 cm

%SilentGliss

19



20

%SilentGliss



SG 6465

PRODUCT INFORMATION / ®&RiEHk

- B  FEIEERE

- BUFEEE: S(XE-IV) — M(ZT471)

- MBS . KH

- h35—: 2= KIAh

- 79U : YALYNMURTFT UV 2 S SHRIZEL. BERRNSD
SHaEMESRFVLET

Features / ¥5#4:

- NI RRL=Ib

- 2CH 5449 —%¥RFH

- Waveh—7>3 A5 ACHTS
- h—JhiI=T8E

05/2024/V1 %SilentGliss

21



SYSTEM SPECIFICATIONS / S A7 LfIEk

A. PROFILE / L=)b

L=ILER—TINIO
&R

AEOEDEHF TR
ROFEICTHIELE
9., 0E%BZZH—T
IITEDOWTIE27ecmb
BERDET, FFHHEH
HABEIVEDOECEE
(AN

B. HOW TO
MEASURE / %
Pk

FITTING / s2iEEEH

A. FITTING
INFORMATION /
REEIFER

T3y MaDIE

22

SG 6466
L=

Radius:
v 18cm, >27 cm

- 7

FERERERIRICOVTE. HHABBVEDELE
(AN

100 max. 300 max. 300 100
T I I
L] [

BATIEAOZAR. T30y MEkR(Emax. 300m
MEADALE TEUF T TS,

%SilentGliss

-7

o =g
I
N+

=
Hal

[

SAHENBIRFTDZS

SG 6465



KHF=E

»5>F - SG 3060 <m_60,Lm—120J

CEARBRICEDRIEPRGRETIEL

]

13
32 ‘\. @} }
=7

SG 3060
9357

SYSTEM OPTIONS / S AFLATZ3>

A. WAVE /
WAVE h—-5>

807 > Standard components / {Z#ERERER R
@ < - SG 11295 TR NF

- SG 11302 Wave 2C J351449— 80
SG 11295 SG 11302

2 Optional components / AT A BRERGR (12
W W >25cm):

iy - SG 2256 JL—+
SG2256  SG6364  SG6365 - SG 6364 Wave T25>33>
- SG 6365 Wave )\>H—

60 7
/% - SG 6366 Wave/\h>+v!)7
- SG 10432, 10434 k>

SG 6366 $G10432,34 SG 11303 - SG 11303 Wave 2C J54%— 60

ML
SG 6465 ~& SilentGliss 23



24

gt
gee
¢

SG 3582 SG 6349

Wave stack / fefzdHY - Wave 2C J544— (IZHEAERHERG)

%/

Curtain components / 1—F R ERGR

- SG 3582 7v7

- SG 6349 Wave 7—7

A = Stack depth / BUATOz K

B = Stack size / T&RDIfeH X

C = Min. distance / B2/\EIBR

%
L] [ ]
B C 2xC
7
Wave 2C J544 T9IDRT h—F> D2 BITOREHMK RO =)\
— 80/ f&=% v NE bR A B* C
h=7>h3v9
80/175 6 ~2.1 140 Jfr e s 90
h=7>h3v%
80/2.0 7 ~23 160 Zis0im 100
Wave 2C J544 IVHDIRT h—F> D2 BITOREHMK =) R A =/)\EIR
— 60 / &% v NEIRR A B* C
H=F>r5v7
60/17 4 ~2.1 100 =230/m 70
H—7>h5v7
60 /2.0 5 ~23 120 —230/m 80

*17T23>0SG 6364 Wave ITVAT>>a>%fERL

B EDRIYITAXBIE. h—
LEY,

T ZEC150mmighn

%SilentGliss

SG 6465



PARTS / &5Bam

A. STANDARD PARTS / #Z=#2Pm B. OPTIONAL PARTS / A>3 &b &
SG 3060 SG 11303
327 % Wave 2C 75445 — 60 mn
SG 6065 SG 3062
USRI KA NS TSI
SG 6466 SG 3582
- 797
SG 6471 SG 6064
TORA T TORANT
SG 11300 '/ SG 6245
2C 7549 & & 2TVSIA T
4
#  SG 6349
EEEB Wave 7=7
SG 6364

Wave I927>23>

SG 6365
Wave \>H—

SG 6366
Wave J\h>F+vU7

SG 10075
HA=7>9I4Ah 50 g/m

SG 10432
JUR> 100 cm

SG 10434
K> 150 cm

SG 11295
IORAMNT

SG 11302
Wave 2C 5445 — 80 mn

NGNS BRI

ML
SG 6465 ~& SilentGliss 25



26

%SilentGliss



SG 6475

PRODUCT INFORMATION / ®&RiEHR

- #BEE  FEIEERME

- BUFEEE: S(XE-IV) — M(ZT471)

- SREHHE ; XH

- h35—: 2= KIAh

- 79U : YALYNMURTFT UL 2 S SHRIZEL. BEERNSD
XaEMESRFVLET

Features / ¥5#4:

- NI RRL=Ib

- 2CH 5449 —%¥RFH

- Waveh—7>3 A5 LACHS
- h—JhiI=T8E

05/2024/V1 %SilentGliss

27



SYSTEM SPECIFICATIONS / S A7 LfIEk

A. PROFILE / L=)b

L=ILER—TINIO
&R

AEOEDEHF TR
ROFEICTHIELE
9., 0E%BZZH—T
IITEDOWTIE27ecmb
BERDET, FFHHEH
HABEIVEDOECEE
(AN

B. HOW TO
MEASURE / %
Pk

FITTING / s2iEEEH

A. FITTING
INFORMATION /
REEIFER

T3y MaDIE

28

15

A

_1;

6

SG 6475p
L=

Radius:
v 18cm, >27 cm

- 7

FERERERIRICOVTE. HHABBVEDELE
(AN

100 max. 300 max. 300 100
T I I
L] [

BATIEAOZAR. T30y MEkR(Emax. 300m
MEADALE TEUF T TS,

%SilentGliss

-7

o =g
I
N+

=
Hal

[

SAHENBIRFTDZS

SG 6475



B. CEILING
FITTING /
KHF=E

73> - SG 3060

N\

.

N J

min. 60 min. 120

CEARBRICEDRIEPRGRETIEL

SYSTEM OPTIONS / S AFLATZ3>

A. WAVE /
WAVE h—-5>

SG 6475

>

SG 11295 SG 11302

& &

SG2256  SG6364  SG6365
B AN
60
SG6366  SG10432,34 SG11303

%SilentGliss

Standard components / BEXERERKEDG
-SG 11295 I RANT
- SG 11302 Wave 2C J3445— 80

Optional components / AT A BRERGR (12
>25cm):

SG 2256 JL—%

SG 6364 WaveIV2F>3a>
SG 6365 Wave/\>#—

SG 6366 Wave/th>+vU7
SG 10432, 10434 )Xk

SG 11303 Wave 2C 5545— 60

29



30

gt
gee
¢

SG 3582 SG 6349

Wave stack / fefzdHY - Wave 2C J544— (IZHEAERHERG)

%/

Curtain components / 1—F R ERGR

- SG 3582 7v7

- SG 6349 Wave 7—7

A = Stack depth / BUATOz K

B = Stack size / T&RDIfeH X

C = Min. distance / B2/\EIBR

%
L] [ ]
B C 2xC
7
Wave 2C J544 T9IDRT h—F> D2 BITOREHMK RO =)\
— 80/ f&=% v NE bR A B* C
h=7>h3v9
80/175 6 ~2.1 140 Jfr e s 90
h=7>h3v%
80/2.0 7 ~23 160 Zis0im 100
Wave 2C J544 IVHDIRT h—F> D2 BITOREHMK =) R A =/)\EIR
— 60 / &% v NEIRR A B* C
H=F>r5v7
60/17 4 ~2.1 100 =230/m 70
H—7>h5v7
60 /2.0 5 ~23 120 —230/m 80

*17T23>0SG 6364 Wave ITVAT>>a>%fERL

B EDRIYITAXBIE. h—
LEY,

T ZEC150mmighn

%SilentGliss

SG 6475



PARTS / &5Bam

A. STANDARD PARTS / #Z=#2Pm B. OPTIONAL PARTS / A>3 &b &
SG 3060 SG 2256
e %

SG 6065 SG 3062

USRI KA NS YIS

SG 6475p SG 3582

Ll Jv7

SG 6476 SG 6245

S 2T AT

SG 11300 4 SG6349

2C 3549- BBE Wave 7—7F
SG 6364

Wave I927>>3>

SG 6365
Wave \>H—

SG 6366
Wave N> 307

SG 10075
Hh—=7>UI4b 50 g/m

SG 10432
JXR> 100 cm

SG 10434
JUR> 150 cm

SG 11295
IVRANTS

SG 11302
Wave 2C 5445 — 80 mn

SG 11303
Wave 2C J5445— 60 mn

SRV SRR

ML
SG 6475 ~& SilentGliss 31



32

%SilentGliss



SG 6315

PRODUCT INFORMATION / ®&RiEHk

- #BEEK: FEIEERME

- BUFEEE: S(XE-IV) — M(Z5T471)

- BEEE: XA FEE (AV-~I1yIRER)

- h5—: W= RIAb

- P9 YALY NMURTFTUSI L33 % CSRRIZEVN BBEIERNSD
SaEMESRFVLET

Features / ¥5#4:

- 2CU 519 —%

- Waveh—5>> 27 AW

- h—JhiI=I&E

- THLUEOBEWN—T O MvIERDET

- D)\ EERRELL -2 BT B ERERDET

05/2024/V1 %SilentGliss

33



SYSTEM SPECIFICATIONS / S A7 LfIEk

A. PROFILE / L=)b

L=ILER—TINIO
&R

AEOEDEHF TR
ROFEICTHIELE
9., 0E%BZZH—T
IITEDONWTIE50cmb
BERDET, FFEM(EH
HABEIVEDOECEE
(AN

B. HOW TO
MEASURE /
BIEFE

FITTING / s2iEgEH

A. FITTING
INFORMATION /
RBEIAER

T3y MaADAIE

34

ek

SG 6103p
L=
BiR:
v 30cm, >50 cm

]
i

C

FRRFRERRCOOVTE. HHASBVWEDEE
(AN

100 max. 800 max. 800 100

f | ]

BHARTIERADISER. T35y NEE(Emax.
1000mm BIROAIE TEYT I TEE W

%SilentGliss

-7

o7 I
I}
N+

=
Hal

[

SHENSERETOFS

SG 6815



B. CEILING
FITTING /
KHF=E

C. WALL FITTING /

IFHEEEERE

AN—=NI4wIR
(fEIER)

SG 6815

IT)\UH—-twh SG 6175
CIEARRICEDRIZEPRGRE TS

g

‘\ ﬂ 1T .
)
T @ ©

min. 60 min. 120

J545vh SG 6124
CERRIBCEDEEEMCREZEW

SG 6175
ITRiEtyh

IZ)N-BIAI—RI1wIX SG 11156 & B
SG 6117:
WHEERG NILMRS SG 11131 (M4x6)

- <y

Smart Fix / AX—NJ4YIR

X mm

SG 11156

182 - 210

/

200

g/

v
/ \‘11
o<
SG 6117 SG 11131 SG 11156
BEE +FARRIV RS T52 245 AZN-HYILAN—-RI19I R
MA4x6 tyhk 200 mm

%SilentGliss



SYSTEM OPTIONS / AT LATZ 3>

A. WAVE /
WAVEL—F>

507 > Standard components / {ZERERRER !
@ < - SG 11295 TV RR M

- SG 11302 Wave 2C J51449— 80
SG 11295 SG 11302

- SG 6364 WaveIl IA7>3>
- SG 6365 Wave/\>fi—

07> - SG 6366 Wave/\~>FvU7
@ / % - SG 10432, 10434 \b>

- SG 11303 Wave 2C J3445- 60

SG 2256 SG 6364 SG 6365

SG 6366 SG10432,34 SG11303

[ Curtain components / h—F &R ERGER
B - SG 3582 Jv9

@ 9999 - SG 6349 Wave 77

SG 3582 SG 6349

36 %SilentGliss

A Optional components / A>3 A8pkEbG:
"
& W W - SG 2256 TL—+

SG 6815



SG 6815

Wave stack / fefzdHY - Wave 2C J544— (IZHEAERHERG)

7

A = Stack depth / BUATOz K
B = Stack size / T&RDIfeH X
C = Min. distance / B2/\EIBR

*AT23>DIIAT>23>SG 6364%fFRALR

BEDOAIYIFALXB(E. -
E

=~ , ="

T/

%SilentGliss

(2150 mmighu

%
L] [ ]
B C 2xC
7
Wave 2C J544 T9IDRT h—F> D2 BITOREHMK RO =)\
— 80/ f&=% v NE bR A B* C
n-FI5v
80/175 6 ~2.1 140 Jfr e s 90
h=7>h3v%
80/2.0 7 ~23 160 Zis0im 100
Wave 2C J544 IVHDIRT h—F> D2 BITOREHMK =) R A =/)\EIR
— 60 / &% v NEIRR A B* C
N=Fh59
60/17 4 ~2.1 100 =230/m 70
H—7>h5v7
60 /2.0 5 ~23 120 —230/m 80

37



PARTS / 5Bam

A. STANDARD PARTS / BR#E8Bam

B. OPTIONAL PARTS / A7 3 8B

38

SG 6065 SG 2256 SG 10434
USRIV R M T JL—+ / JURY 150 cm
SG 6103p SG 3582 SG 11131
L= T8 +FARIVNRS T2 M4x6
SG 6175 SG 6085 SG 11156
IoRERYh IRV F -ty h % ;l.OZOIK‘—WI/Z?— SIS
mm
SG 6630 SG 6086 SG 11295
I>RAN- 2TIH AT @ IR M
SG 11300 SG 6098 SG 11302
2C 5445 BRI — /@)(@ Wave 2C 7544 — 80 mm
SG 6117 SG 11303
ey /g(@ Wave 2C #5445 — 60 mm
SG 6124
YAZRT Ay b
SG 6283
—1-3>F—
SG 6349
Wave 7—7
SG 6364

Wave I9A7>23>

SG 6365

Wave \>H—

SG 6366

Wave )\ FvU7

SG 6635

723> TStk

SG 10432

JUR> 100 cm

%SilentGliss

SG 6815



SG 6320

PRODUCT INFORMATION / ®&RiEHk

- B FEIEERME

- BUFEEE: S(XE-IV) — M(Z5T471)

- MEH XH

- h5—: W= RIAb

- P YALY NMURTFTUSI LI 30% SHRIZEVN BBEERNSD
SaEMESRFVLET

Features / ¥5#4:

- 2CU 519 —%H

- Waveh—5>> 27 AW

- MBI R THA >

- h—TJhNIL =Tk

- N=TIIRYI AN RS FR(ERTERTH>

05/2024/V1 %SilentGliss

39



SYSTEM SPECIFICATIONS / S A7 LfIEk

A. SYSTEM
DIMENSIONS / kgm..,,.
AT LT EE

10 kg

B. PROFILE / L =)L - -

- LEB-TNTO WE
B2k J

B OOE DT TR ~odl
ORI THELE

¥, 0ERBz3h—T SC 6821\
HTCDOWTIEZ150cm L=IL I7>%)

DBERDET ., BEMIEY gz
HABREVEDEES v 27cm, >150 cm
L\O
C. HOW TO ) . ‘
MEASURE / |
BIESZE 7/

- 7

7
=L e
FITTING / sHEEGHE
A. FITTING FEREREIBRICOVTIE. HHABBEIVWEDHECE
INFORMATION/  S\%
RESEIEER

40 %SilentGliss

SG 6820



j‘ab-\y Fﬁo)ﬁiﬁ 55, - max. 500 - max. 500 . 55

-

BATTERDZEF. T35y MEbRE(Emax.
500mmLL
ARIDAIE THUTF TZE0

24YT4>TY=) A:SG 6827 TryFINI4YFA>T Y=

TP TOT7AIVOEDAT S /ERDI U

A
B. CEILING Z ,
FITTING / W //m/
%ﬁ; —~ A
| O O
HyF - SG 11236 L J
- min. 60 7‘~ min. 120 7‘

CIERBE LA REMICERETEE

~ 37

G

~

SG 11236
HUyF(T3yR)

SYSTEM OPTIONS / S AFLATZ3>

A. WAVE /
WAVE h—5>

SG 6820 %SilentGliss

41



42

507 > Standard components / {ZEERERRER
@ 4 - SG 11295 TV RRRYT

- SG 11302 Wave 2C J51449— 80
SG 11295 SG 11302

- SG 6364 WaveI IA5>23>
- SG 6365 Wave/\>fi—

07> - SG 6366 Wave/\~>FvU7
@ / % - SG 10432, 10434 N>

- SG 11303 Wave 2C J3445- 60

SG 2256 SG 6364 SG 6365

SG 6366 SG10432,34 SG11303

[ Curtain components / h—F &R EPGER
9999 - SG 3582 7%
@ E - SG 6349 Wave 7—7

SG 3582 SG 6349

Wave stack / fefzdHY - Wave 2C J544— (IZHEAERHERG)

7 Z A = Stack depth / BITDffedH%
%/ // B = Stack size / TRDfZfz M
T ] C = Min. distance / B2/\EIBR
S A
. e
Z

-t L d A L
C 2xC
Wave 2C #5414 TVIORT N—T>DEH BITOREHMK TBORHMY /) \E bR
— 80/ &% v NEIFR A B* C
80/175 6 21 140 ”‘;?;Ob?n‘” 90
80/2.0 7 ~23 160 ”‘;?;OI‘/?T]‘” 100
Wave 2C /544 TVIORT N—T>DEH BITOREHMY TBORHY /) \bR
— 60 / &= AN A B* C
60/17 4 ~2.1 100 73;’2('; /an‘;” 70
60/2.0 5 23 120 h7xbavs 80

*AT23>DINAT>3VSG 6364%EAUE
BEDRIVITAZBIE. h—F>TEC150 mmiBhnu
9,

%SilentGliss

A Optional components / A>3 8pkEbE:
"
\g;{/ W W - SG 2256 JL—%

SG 6820



PARTS / &5Bam

A. STANDARD PARTS / %&b B. OPTIONAL PARTS / A>3 2B
SG 6065 SG 2256 SG 11295
USOFIYRRA NS JL—=+ @ IR MY
SG 6821 SG 3582 SG 11302
L= Jr>xIb v M Wave 2C 5445 — 80 mn
SG 6823 SG 3802 SG 11303
I>RAN- R332 TS M Wave 2C #5449 — 60 mn
SG 11236 SG 6085
DUy (T3vR) YTy F—tyh
SG 11300 SG 6086
2C J35449- ATUSH AT
SG 6098
BRI -
SG 6283
Z1-3>F -
SG 6349
Wave 57—
SG 6364

Wave I927>23>

SG 6365
Wave \>H—

SG 6366
Wave N\h>F+vU7

SG 6827
Tro I T19T42TY=)

SG 10432
JUR> 100 cm

SG 10434
XK 150 cm

SG 6820 %SilentGliss



44

%SilentGliss



SG 6340

PRODUCT INFORMATION / ®&RiEHk

- #BEEK: FEIEERME

- BUWEEEE: M(3T47L) — L(5—2)

- FEEE: XA FEE (AV-~I1yIRER)

- h5—: W= RIAb

- P YALY MURTF TV 330 % SSHRIIZEVN BBEERNSD
XaEMESRFVLET

Features / ¥5#4:

- 2CU 519 —%H

- Waveh—5>> 27 LW

- h=JMI/7—FhIh=IkE

- N=F UMY IZDRVZFRREEYIEL THEATES
- 212 Ao

05/2024/V1 %SilentGliss

45



SYSTEM SPECIFICATIONS / S A7 LfIEk

A. PROFILE / L=)b

L=ILER—TINIO
&R

AEOEDEHF TR
ROFEICTHIELE
9., 0E%BZZH—T
IITEDONWTIE50cmb
BERDET, FFEM(EH
HABEIVEDOECEE
(AN

B. HOW TO
MEASURE /
BIEFE

FITTING / s2iEgEH

A. FITTING
INFORMATION /
RBEIAER

T3y MaADIE

46

22

]

:

21

/|

54

SG 3841
L=
e
v 20cm, >30 cm

A
4

R

BN\

C

]
i

FRRFRERRCOOVTE. HHASBVWEDEE
(AN

100 max. 500 max. 500 100
A - I

BARTEARDISEF. T30y NEfREmax. .
00mmd
ADAIE TEYTFTZEW

%SilentGliss

It &

[

SENSERETOFS

SG 6840



B. CEILING
FITTING /
KHF=E

935> - SG 3825

T345yh - SG 3832

C. WALL FITTING /
IFMEESE

AN—NI19IR
(7HEHER)

SG 6840

r@;ﬂ

\Cy )
<7
min. 60 min. 120

CEARBRICEDRIEPRGRETIEL

SG 3825
937

_ min.60 | min. 120

SG 3832
I35k

7

| 7

AN—NJ49I2tyh SG 11200 - SG 11204 & 7
5wk SG 3832:
WHEERG NILMRS SG 10492 (M4x8)

I
-

ZDIFAR—NI{vIR Yk SG 11210 -
SG 11214 & I35k SG 3832:
WELG RILNES SG 10492 (M4x8)

7

%SilentGliss

Smart Fix / AX— 87499 X mm X mm

A (SG 3825) (SG 3832)
SG 11200/ SG 11210 52 70

SG 11201 /SG 11211 72 90

SG 11202 /SG 11212 92 110

SG 11203 /SG 11213 112 130

SG 11204 / SG 11214 142 160

SG 11156 182-210 200-228

47



48

N

7

|

R

X

L

1Z)X-HIAI—I1wIR SG 11156 & T5Uyh

SG 3832:

WEEBm NILMRT SG 10407 (M4x10)

7

X

W

AX—RJ1yIRyh SG 11200 - SG 11204 & U

5>7 SG 3825:

WHEERG NILMRS SG 10074 (M4x8)

7

¥

7

ZIIFAI—NI1vIZ Yk SG 11210 -
SG 11214 & 5>7 SG 3825:
VEEER RINES SG 10074 (M4X8)

7

x

1=)X—HIAI—-I1yIR SG 11156 & I5>F

SG 3825:

BEEE RILNRS SG 11158 (M4x12)

A 20 » <
4
SG 3825 SG 3832 SG 10074 SG 10407
327 J30vh +BIMILERT M4x8 +FAIRIVRRT M4x10
N > o
\\\\\\ \\\\\\\ 60 & 80 $
o4 S N
16{ 62 A > 62
X’ o N’
SG 10492 SG 11158 SG 11200 SG 11201

+FRRIVPRS M4x8

BIRILbRT M4x12

%SilentGliss

AN—=RIJ4wI Xy 60 mm

AX—=bJ4vIZvh 80 mm

SG 6840



/\
100 > 120 > }‘\
( \A ( \‘ 150 \‘ 5\2'9
<& U S Uy 5
Xy
16{ %4
SG 11202 SG 11203 SG 11204 SG 11210

AN—=NJ1wIRyh 100

AN—=NJ1wIAtyh 120

AN—=NJ1wIRzZyh 150

ADIT AN =TIty bk
60 mm

80", o™ o T
L 29 £ 23 N BT
A16/29 V29 <29 29

A
16
< o %
SG 11211 SG 11212 SG 11213 SG 11214

VORI ISP LW
80 mm

200 \
62
/ ~
\ﬁ
<
SG 11156

AZN=HYILAN—=RI1wI R
vk 200 mm

>

SG 11295 SG 11302

ADIT AN —RI4wI X2y b
100 mm

%SilentGliss

VORI EES ISP W
120 mm

SYSTEM OPTIONS / SAFLATS3>

A. WAVE /
WAVE h—5>

ADIT AR —RI4wI X2y b
150 mm

Standard components / 1RGSR

- SG 11295 IV RANT

- SG 11302 Wave 2C J51449— 80

49



50

A Optional components / AT ERERTR
W W (E42: >30 cm):
11

- SG 2256 IL—F
SG2256  SG6364  SG6365 - SG 6364 WaveI/Z57>3a>
- SG 6365 Wave/\>H—

60 7
/ % - SG 6366 Wave/\h>Fv1)7
- SG 10432, 10434 )\k>

SG 6366 $G10432,34 SG 11303 - SG 11303 Wave 2C J54%— 60

[ Curtain components / h—TAERERT :
99999 - SG 3582 7%

@ - SG 6349 Wave 7—7

SG 3582 SG 6349

Wave stack / fefzdHY - Wave 2C J544— (IZHEAERHERG)

7 Z A = Stack depth / BITDffedH%
%/ // B = Stack size / TRDfZfz M
T ] C = Min. distance / B2/\EIBR
| B
. e
Z

-t L d A L
C 2xC
Wave 2C #5414 TVIORT N—T>DEH BITOREHMK TBORHMY /) \E bR
— 80/ &% v NEIFR A B* C
80/175 6 21 140 ”‘;?;Ob?n‘” 90
80/2.0 7 ~23 160 ”‘;?;OI‘/?T]‘” 100
Wave 2C /544 TVIORT N—T>DEH BITOREHMY TBORHY /) \bR
— 60 / &= AN A B* C
60/17 4 ~2.1 100 73;’2('; /an‘;” 70
60/2.0 5 23 120 h7xbavs 80

*AT23VDIIAT>33VSG 6364%FEALRL
BEDAIYIHAXB(E. H—FT>TEC150 mmIBHNL
ijo

%SilentGliss

SG 6840



PARTS / &5Bam

A. STANDARD PARTS / BE#505 B. OPTIONAL PARTS / #7385
SG 3832 SG 2256 SG 10432
I3yk PIVEES JUh> 100 cm
SG 3841 SG 3582 S5G 10434
L= 99 JXh> 150 cm
SG 3842 — SG 3825 SG 10492
I RAK- e D) 1527 +FARIVNES MAx8
SG 6065 SG 5115 S5G 11156
U IRIYRAMYT Tk /A2 TS IZN=YIAY=hrI1vI Xy h
200 mm
SG 11300 SG 6085 SG 11158
2C J515- RIFINSSF—yh YL NRS Mdx12

SG 6086 é& SG 11200

2TV AT = AX—RI4vIZ2yh 60 mn
SG 6098 - SG 11201

BRI - . A —RIT4wI 22y 80 mm

~J

SG 6283 . SG 11202

Z1-32F— ) AX—RIT1wI 2y 100 mm
SG 6349 _ SG 11203

Wave 7—7 % AX—=hIT4yIZX2yh 120 mm
SG 6364 SG 11204

Wave IJA7>23>

)\

¢

AN—=bJ1wI Xty 150 mm

SG 6365 X, SG 11210

Wave )\>#— i\ ZHIFAI—RNI1wIZEyk 60
Ny I mm

SG 6366 SG 11211

Wave )\ 307

Y

q
£/

ADITAN—RI1wI Xty 80
mm

SG 10074

V%

/

+YIRILBRS M4x8

Y%

b

)

(.

SG 11212

AIIF AR —bT4vIAZyb 100
mm

SG 10407

+FNRIVBRS M4x10

=

W

q

SG 11213

ADITAN—RI1wIRzyh 120
mm

%SilentGliss




SG 11214

AIIF AR —bT1vIAyb 150
mm

SG 11295

IVRRNTS

5G 11302

Wave 2C 75445 — 80 mn

NI

SG 11303

Wave 2C #5445 — 60 mn

52

%SilentGliss

SG 6840



SG 6370

PRODUCT INFORMATION / ®&RiEHk

- #BEEK: FEIEERME

- BUWEEEE: M(3T47L) — L(5—2)

- BEE XA, [FmE

- h5—: W= RIAb

- P9 YALY NMURTFTUSI L33 % CSRRIZEVN BBEIERNSD
SaEMESRFVLET

Features / ¥5#4:

- 2CU 519 —%

- Waveh—5>> 27 AW

- h—JhiI=I&E

- FILWZAA - RIANLDTHA -T2 ~ov)

05/2024/V1 %SilentGliss

53



SYSTEM SPECIFICATIONS / S A7 LfIEk

A. PROFILE / L=)b

L=ILER—TINIO
&R

AEOEDEHF TR
ROFEICTHIELE
9., 0E%BZZH—T
IITEDONWTIE50cmb
BERDET, FFEM(EH
HABEIVEDOECEE
(AN

B. HOW TO
MEASURE /
BIEFE

FITTING / s2iEEEH

A. FITTING
INFORMATION /
REEIFER

T3y MaDIE

54

SG 11190
L=
FE:
v >26cm

- 7

FERERERIRICOVTE. HHABBVEDELE
(AN

100 . max. 500 R max. 500 R 100
[ ] | ]
[] [
HARTIEADISES(E. I35y MR Emax.

500mmLL
ADALE THUT I TZE0

%SilentGliss

#

B0 80
It

Y

-7

=
Hal

[

SAHENBIRFTDZS

SG 6870



B. CEILING 7 2
FITTING / ‘ //
KHFE (\ﬁgJ

C
935>7 - SG 3825 <rn_f»tJ,Lm—QOJ

CEARBRICEDRIEPRGRETIEL

SG 3825
937

5ok - SG 3832 % %% /%/
w@ oo

M Sns
| L3
_ min.60 | min. 120 |
/‘20
SG 3832
I3yh

C. WALL FITTING / %
IFMEESE

AN—NI19IR
(7HEHER) - X

AN—NJ49I2tyh SG 11200 - SG 11204 & 7
5wk SG 3832:
WHEERG NILMRS SG 10492 (M4x8)

-~

ZDIFAR—NI{vIR Yk SG 11210 -
SG 11214 & I35k SG 3832:
WELG RILNES SG 10492 (M4x8)

7

SG 6870 %SilentGliss

Smart Fix / AX—KJ499 X mm X mm

A (SG 3825) (SG 3832)
SG 11200/ SG 11210 52 70

SG 11201 /SG 11211 72 90

SG 11202/ SG 11212 92 110

SG 11203 /SG 11213 112 130

SG 11204 / SG 11214 142 160

SG 11156 182 - 210 200 - 228

55



56

7

hl

X

i

A=YV - I19I2Yh SG 11156 & 75

vk SG 3832:

WEEBm NILMRT SG 10407 (M4x10)

X

A\

AX—RJ1yIRyh SG 11200 - SG 11204 & U

5>7 SG 3825:

WHEERG NILMRS SG 10074 (M4x8)

N\

2

7

ZIIFAI—NI1vIZ Yk SG 11210 -
SG 11214 & 5>7 SG 3825:
VEEER RINES SG 10074 (M4X8)

N\

x

A=)N-BINAI - I19IZAyh SG 11156 & 75>

7 SG 3825:

HEEE RILNRS SG 11158 (M4x12)

A 20 » <
4
SG 3825 SG 3832 SG 10074 SG 10407
327 J30vh +BIMILERT M4x8 +FAIRIVRRT M4x10
N > o
\\\\\\ \\\\\\\ 60 & 80 $
o4 S N
16{ 62 A > 62
X’ o N’
SG 10492 SG 11158 SG 11200 SG 11201

+FRRIVPRS M4x8

BIRILbRT M4x12

%SilentGliss

AN—=RIJ4wI Xy 60 mm

AX—=bJ4vIZvh 80 mm

SG 6870



PN P e
100 S S S SN
( Y 150 Y 200/ Y V\'
S 62 </ 62 / g \2:’
o X oS 3 .
e
SG 11202 SG 11204 SG 11205 SG 11210

AX—=hI19IAzyh 100

AN—=hJ1wI Aty 150
mm

AX—=hI19IAzyh 200
mm

ADIT AN =TI Aty b
60 mm

80’\ 100/'\ /\ \\
< 29 £ 23 N BTN
A16/29 V29 <29 29
A
16
< o %
SG 11211 SG 11212 SG 11213 SG 11214

ADIT AR —RI1wIR 2y b
80 mm

200 \‘
62
/ N
\‘11
%<
SG 11156

IZN=HILAI—RT(vIR
vk 200 mm

>

SG 11295 SG 11302

AIIT AN —RI4wI X2y b
100 mm

%SilentGliss

VORI EES ISP W
120 mm

SYSTEM OPTIONS / AT LAATZ3>

A. WAVE /
WAVE h—7>

AIIT AR —RI4wI Xty b
150 mm

Standard components / {24 ERTR:

- SG 11295 IV RANT

- SG 11302 Wave 2C J51449— 80

57



58

- SG 6364 WaveI JIAF>23>
- SG 6365 Wave/\>fi—

0™ - SG 6366 Wave/\h>FvU7
ﬁ / % - SG 10432, 10434 J\b>

- SG 11303 Wave 2C J51449- 60

SG 2256 SG 6364 SG 6365

SG 6366 SG10432,34 SG11303

Curtain components / h—TAERERT :

EBBBBE - SG 3582 7%

@ - SG 6349 Wave 7—7

SG 3582 SG 6349

Wave stack / fefzdHY - Wave 2C J544— (IZHEAERHERG)

7 Z A = Stack depth / BITDffedH%
%/ // B = Stack size / TRDfZfz M
T ] C = Min. distance / B2/\EIBR
| B
. e
Z

-t L d A L
C 2xC
Wave 2C #5414 TVIORT N—T>DEH BITOREHMK TBORHMY /) \E bR
— 80/ &% v NEIFR A B* C
80/175 6 21 140 ”‘;?;Ob?n‘” 90
80/2.0 7 ~23 160 ”‘;?;OI‘/?T]‘” 100
Wave 2C /544 TVIORT N—T>DEH BITOREHMY TBORHY /) \bR
— 60 / &= AN A B* C
60/17 4 ~2.1 100 73;’2('; /an‘;” 70
60/2.0 5 23 120 h7xbavs 80

*AT23VDIIAT>33VSG 6364%FEALRL
BEDAIYIHAXB(E. H—FT>TEC150 mmIBHNL
ijo

%SilentGliss

A Optional components / A>3 A&RkEbG:
e‘
\Q/ = W W - 5G 2256 TL—%
1]

SG 6870



PARTS / &5Bam

A. STANDARD PARTS / %&b B. OPTIONAL PARTS / A>3 2B
SG 3832 SG 2256 SG 10407
J35yh J—+ +FARIRIVRRS M4x10
SG 6065 SG 3582 SG 10432
USRI RZ NS JvY JXR> 100 cm
SG 11190 . SG 3825 SG 10434
L= ; 7557 JUR> 150 cm
SG 11233 SG 5115 SG 10492
IVRDN— S3YN / ARI3 TS +FARIL RS M4x8
SG 11300 SG 6085 SG 11156
2C 3449 - RUES ISP Rt I A== AI—RI1wIR Y~

200 mm

Wave IJA7>23>

AN—=NI1wI Xy 120 mm

SG 6086 SG 11158

ATV AT BIRILRRS M4x12

SG 6098 é‘» SG 11200

BRIV - ¥ AX—KRI4wH 22y 60 mn

SG 6283 > SG 11201

Z1-3>F— : AX—RI4vI 22y ks 80 mn
~

SG 6349 - SG 11202

Wave 7—7 . AX—NJ4wH 2ty 100 mm

SG 6364 % SG 11203

SG 6365 . SG 11204
Wave \>¥— AN—=bI1yIZzyb 150 mm
SG 6366 5G 11210

V%

ADITAN—KI1wIXtzyh 60
mm

Wave )\ 307

A
=

SG 10074 SG 11211

AIIFAI—bT1vIAzyh 80
mm

+YIRILBRS M4x8

/7.
Ny
-y

SG 10157 SG 11212

V%

ADITAN—RI1wIXzy s 100
mm

D1y XBHEREEMm

ML
SG 6870 ~& SilentGliss 59



SG 11213

ADITAN—NI4wIXtyh 120

mm

Y

SG 11214

AIDLITAX—hI19IAzyh 150

mm

S5G 11230

DAL=l *BoERE R m

SG 11238

VEANRY B EEEmR

S5G 11295

IVRANT

SG 11302

Wave 2C #5445 — 80 mn

NN S

SG 11303

Wave 2C J54%5— 60 mn

60

%SilentGliss

SG 6870



SG 6970

PRODUCT INFORMATION / ®&RiEHR

- K FEIEERME

- BUWEEEE: M(3T47L) — L(5—2)

- FESE: XA EEE (AV-RIvIRER), YVEX(18HiAd)

- h5—: W= R b

- TP YALY NMURTF TV I3 % SSHRIZEVN BBEERNSD
SHaEMESRFVLET

Features / ¥5#4:

- 2C0->—%#%H

- Waveh—5>> 27 LW

- h—JhiI=I&E

- DAL —IUCL DK FHFIBDIAHNETHE

- BPEEORELRER(CRBERI—T> RV

05/2024/V1 %SilentGliss

61



SYSTEM SPECIFICATIONS / S A7 LfIEk

A. PROFILE / L=)b

L=ILER—TINIO
&R

AEIENEFEFTE
ROFFRECTHIGLE
¥, 0EZBZZN—T
PILEOVTIE 50cm
NEERDET , FFHlEEH
HABBIVEDECES
(AN

B. HOW TO
MEASURE /
BIEFE

FITTING / s2iEEEH

A. FITTING
INFORMATION /
REEIFER

T3y MaDIE

62

32 40

" S —
O
65
SG 10850 SG 10862
L= A=)
FE: *N-TITFEREART]
v >25cm

- 7

FERERERIRICOVTE. HHABBVEDELE
(AN

100 max. 500 max. 500 100
L] L]

f I | {

BARTEARADISEF. T34y NEE(Emax.
500mmLL
ADALE THUT I TZE0

%SilentGliss

i
B0 B0
It
O

-7

=
Hal

[

SAHENBIRFTDZS

SG 6970



KHF=E =
L

=5

93>7 - SG 3004

min. 120

__min. 60

CIERRRICEDEERRERB S

380 >

0

SG 3004
937

EiRE %/ %
g

INRARRADS

min. 60 min. 120

CIEARRICEDRIZEFRGRETIEL)

21.5’\ /‘21.5
L=
SG 7002 SG 10865
L-7o7945- BR—-~ I -k

I549h - SG 3041 %ﬁ%ﬁ//m%/

=5
A
S Ep

min. 60 min. 120

CIERBRECADEIERRICRETE

4
S

/\

<

SG 3041
I35k

[
\

SG 6970 %SilentGliss

63



C. WALL FITTING / % Smart Fix / AXN—bk2497 X mm X mm
N P (SG 3041) (SG 3004)
EEEER ]
. SG 11200/ SG 11210 83
27— RI4wH 2 J SG 11201/ SG 11211 103 72
(fBhER) < X - SG 11202/ SG 11212 123 92
SG 11203/ SG 11213 143 112

AY—RJ4wIRtwh SG 11200 - SG 11204 & 7
vk SG 3041: SG 11204 /SG 11214 173 142
MHEERE MILNRS SG 10492 (M4x8)

SG 11156 208 - 236 182 - 210

7

| L

X

ZAYIFAI—RI1wHRtwh SG 11210 -
SG 11214 & 545wk SG 3041:
HEERG MILNES SG 10492 (M4x8)

7

X

A= NR=YIWAI- R I19HXyh SG 11156 & 75
Jyh SG 3041:
WEEBm NILIRT SG 10407 (M4x10)

. X

ZI—NI1yH2tyh SG 11200 - SG 11204 & &
527 SG 3004:
REEE RILNES SG 10074 (M4x8)

A

ZOIFAI—NI{vIAEyh SG 11210 -
SG 11214 & 75> SG 3004:
MBI RILNES SG 10074 (M4x8)

-

I=/S—YIZAY—RI19H Ay SG 11156 & 5>
7 SG 3004:
DB RILNES SG 11158 (M4x12)

ML
64 ~& SilentGliss SG 6970




D. RECESS
FITTING /
VeZT49T4>Y

JEAL- -
SG 10862

SG 6970

387 > /\> 20 \\N\\ «\\\\\\\\\\\\
= b ) 3 P
=% 48”
s
%
SG 3004 SG 3041 SG 10074 SG 10407
327 J345vh +HIMIL RS M4x8 +F IR IR M4x10
PN > R
\\\\\\ \\\\\\\\\ 60 N 80 S
LA 3
© S ol 3 Q/| 3
~y e ~y
SG 10492 SG 11158 SG 11200 SG 11201

+FRRIV IR M4x8

IRV DR M4x12

AN—=NJ4wIZzyh 60 mm

AN—=bJ1wI Xty 80 mm

PN e /\ 607
100 B 120 > > >,
( Y - ~ 150 DY s\'
S 62 G 62 </ 62 o 29
o N o ~y S ~y
SG 11202 SG 11203 SG 11204 SG 11210

AX—=RI49IZXyh 100

AN—=NI1wIZAyh 120

AN—=RI19IXyh 150

ADITAX—RI4wIX 2y b
60 mm

80", o™ o T
L 29 £ 23 N BT
A16/29 V29 <29 29
A
16
< o %
SG 11211 SG 11212 SG 11213 SG 11214

VORI EE WESIPIWIN
80 mm

200 \‘
62
/ N
\‘ﬂ
N
SG 11156

IZN=HYILAI—RIT(vIR
vk 200 mm

7

AIIT AN —RI4wI X2y b
100 mm

J1v>SG 5118(3500mm(C 1B E
FHRREREBIRICOOVTIE, BHASRIVEDECE

(AN

%SilentGliss

ADITP AR —RI1wIR 2y b
120 mm

AILT AN —RI4wI X2y b
150 mm

65



>51

~ ™ 77’\
. 3 e -~
25 24 26
v ¥ D
51
SG 10862 SG 10864 SG 5118
JeAL-Ib JEZIXRY Iy

SYSTEM OPTIONS / AT LATZ 3>

A. WAVE /
WAVE h—5>

g0 ¥ > Standard components / 1RSSR
& <N - SG 11295 IV KRR
ceipos  SG10852 - SG 10852 Wave 2C 0—5— 80
607 Optional components / A3 ERERTR:
<M - SG 10869 Wave 2C 0—5— 60
SG 10869

[ Curtain components / h—F &R EPGER
B - SG 3582 Jv)

@ 9999 - SG 6349 Wave -7

SG 3582 SG 6349

ML
66 ~& SilentGliss SG 6970



SG 6970

Wave stack / TefedHX, - Wave 2C -5 —(FZH#EMRERLEPTR)

Z 7 A = Stack depth / BATOITz K
/ / B = Stack size / TRODIlzHX
9 ] C = Min. distance / R/ IR
S I : -
B C 2xC
Z
Wave 2CO—-3 YD H=7>0=Ed BATORZMME [E0) Y =/ PR
— 80/ f&= v NP A B C
=75y
80 /175 6 ~2.1 140 Z310/m 90
=759
80/2.0 7 ~2.3 160 Z510/m 100
Wave 2CO-3 YD H=7>0=Ed BATORZMME [E0) Y =/ PR
— 60 / f&= v NP A B C
=75y
60 /17 4 ~2.1 100 £260/m 70
=759
60/2.0 5) ~2.3 120 £260/m 80

%SilentGliss




PARTS / 5Bam

A. STANDARD PARTS / BR#E8Bam B. OPTIONAL PARTS / A7 3 8B

SG 11156

s, SG304 SG 3004
Z> =y ) & =~ — )\ — — ) W
P A ET e oy 7527 LA Ro DRk
AN

S5G 11158
BIMILIRT M4x12

SG 10840 SG 3582
2C0-3— 99

SG 10850 SG 5118

L= Iy

SG 11235 i SG 6349
e

IRAN- P Wave 7—7

SG 11295 ) SG 7002
I RZNyT /f% L-1LF0555-

X

SG 11200
AX—=NIJ4wIZyh 60 mm

SG 11201
AN—=RT1wIXtzyhk 80 mm

SG 11202
AX—KJ4vIZyh 100 mm

68

SG 10074

+YIRILPRS M4x8

SG 11203
AN—=NT1wIAtzyh 120 mm

SG 10407

+FRNRIVBRS M4x10

SG 11204
AX—=KJ4vIZYyh 150 mm

SG 10492

+FNRIVIRS M4x8

SG 11210

ADITAI—RI1wIAy s 60
mm

SG 10831 S5G 11211

x>y AIIPA—hI19IAtzyh 80
mm

SG 10852 SG 11212

Wave 2C O0—35— 80 mm

ADIT AR —bIT4wIRZvh 100
mm

SG 10862

DEAl-)b

5G 11213

AIDIPAR =TI Aty b 120
mm

SG 10864

DEANRY

SG 11214

ADIT7 AR —bIJ4wIRZvh 150
mm

SG 10865

PIR-rTL—b

SG 10869

Wave 2C O0—35— 60 mm

%SilentGliss

SG 6970



%SilentGliss



%SilentGliss



%SilentGliss



The Architects of Silence

Silent Gliss is the leading global supplier of premium
interior window treatments. Since 1952 we have
been tirelessly committed to the development of the
world's smoothest, quietest systems using state of
the art technology.

Driven by customer needs, Silent Gliss offers
functional and durable products. Expert technical
advice coupled with installation and support services
complete the offer. Silent Gliss stands for
innovative, sustainable, tailor made solutions,
exceptional design and first-class quality.

Silent Gliss Corporation

4F Sanko Bldg.

9-9 Yotsuyasakamachi,
Shinjuku-ku

160-0002 Tokyo

Japan

T Tokyo 03 3350 4809

T Osaka 06 6626 2810
salestokyo@silentgliss.co.jp
salesosaka@silentgliss.co.jp

silentgliss.co.jp



	 Hand OperatedCurtain Track Systems
	 General Notes / 一般的な注意事項 
	Application Chart

	SG 1020
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 6822


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲の情報 
	ブラケット類の位置
	フィッティングツール 

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クリップ - SG 11236
	SG 11236



	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 1080
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 1080p


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	Bracket / ブラケット - SG 3603
	SG 3603


	 Wall Fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 3603
	SG 10492
	SG 10277
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156

	ユニバーサルブラケット SG 3630, SG 3655, SG 3660
	SG 3630
	SG 3655
	SG 3660


	 Suspended Fitting / 吊下げ設置 
	吊棒セット SG 3610, 壁面ブラケット SG 3602
	SG 3602
	SG 3610



	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6243
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 6243p


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Recess Fitting / 埋め込み設置 
	木部への直接設置


	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6465
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 6466


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3060
	SG 3060



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6475
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 6475p


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3060
	SG 3060



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6815
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 6103p


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	SG 6175

	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 6117
	SG 11131
	SG 11156



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVEカーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6820
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 6821


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information/ 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置
	フィッティングツール

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クリップ - SG 11236
	SG 11236



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6840
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 3841


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3825
	SG 3825

	ブラケット - SG 3832
	SG 3832


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 3825
	SG 3832
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6870
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 11190


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3825
	SG 3825

	ブラケット - SG 3832
	SG 3832


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 3825
	SG 3832
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11204
	SG 11205
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 6970
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 10850
	SG 10862


	 How To Measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3004
	SG 3004

	Direct fitting / 直付け設置
	SG 7002
	SG 10865

	ブラケット - SG 3041
	SG 3041


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 3004
	SG 3041
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156


	 Recess fitting / リセスフィッティング 
	リセスレール - SG 10862
	SG 10862
	SG 10864
	SG 5118



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 
	The Architects of Silence




